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ROMÂNIA 

JUDEȚUL MARAMUREȘ 

CONSILIUL LOCAL AL  

COMUNEI DESEȘTI 

  

PROCES VERBAL 

Încheiat astăzi, 2 noiembrie 2021, la ședința extraordinară  

a Consiliului Local al comunei Desești 

 

La ședință participă  7 consilieri locali aleși în funcție, lipsind motivat Bălin Ion, Bohotici 

Ioan, Dunca Marioara, Pop Viorel. Sunt întrunite astfel prevederile art. 137 alin (1) din O.U.G. 

nr.57/2019 privind Codul administrativ referitoare la prezenţa majorităţii consilierilor locali în 

funcție, ședinţa fiind legal constituită.  

Şedinţa a fost convocată de domnul primar BOHOTICI GHEORGHE pe baza Dispoziţiei 

nr.65 din 29.10.2021, conform art. 133 și art.134 din O.U.G. nr.57/2019 privind Codul 

administrativ.  

În convocare au fost specificate data, ora, locul desfăşurării, precum și ordinea de zi propusă 

a se discuta, conform prevederilor legale.  

Lucrările şedinţei sunt publice, respectându-se astfel prevederile art.138 alin (1) din O.U.G. 

nr.57/2019 privind Codul administrativ.  

 La şedinţa de astăzi participă din partea Primăriei comunei Desești primarul comunei, 

domnul Bohotici Gheorghe și secretarul general al comunei, doamna Bălin Lenuța.  

Se constată faptul că ședința este legal constituită și se declară deschise lucrările de ședință. 

Domnul Tupiță Gheorghe-Ionuț, președintele de ședință, citește dispoziția primarului 

privind convocarea consiliului local în ședință ordinară și supune la vot ordinea de zi: se aprobă 

cu unanimitate de voturi. 

Domnul primar prezintă Proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentantului 

Consiliului Local al comunei Desești în Comisia de evaluare a probei de interviu privind  

organizarea și desfășurarea concursului de ocupare a funcțiilor de conducere din toate unitățile de 

învățământ cu personalitate juridică din unitatea administrativ-teritorială Desești. Domnul Verdeș 

Vasile propune ca reprezentantul consiliului local să fie domnul consilier Hotea Gheorghe-Marian: 

Domnul Tupiță Gheorghe-Ionuț supune la vot desemnarea domnului Hotea Gheorghe-Marian ca 

reprezentant al Consiliului Local al comunei Desești în Comisia de evaluare a probei de interviu 

privind  organizarea și desfășurarea concursului de ocupare a funcțiilor de conducere din toate 

unitățile de învățământ cu personalitate juridică din unitatea administrativ-teritorială Desești: se 

aprobă cu 6 voturi pentru; domnul Hotea Gheorghe-Marian nu a participat la vot. 

Doamna secretar general prezintă procesul verbal al ședinței ordinare din data de 27.10.2021 

și îl supune spre aprobare: se aprobă cu unanimitate de voturi. 

Nemaifiind alte discuții se declară închise lucrările de ședință. 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,                                                    SECRETAR GENERAL, 

             Gheorghe-Ionuț TUPIȚĂ                                                                Lenuța  BĂLIN 

 

 


